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3. Zucker 1936 und 1948 bis 1950
c) Absatz von zuckersteuerpflichtigen Erzeugnissen

Roh- und Verbrauchszucker zusammen Stärke­
zucker

und

Rübenzuokerabläufe, 
Rübensäfte und

Roh- Verbrauchs- berechnet in andere Rübenzucker­
lösungen mit einem 
Reinheitsgrad vonBetriebsjahr1) zucker zucker V erbrauchszueker2) Rohzucker Stärke-

insgesamt je Kopf insgesamt je Kopf sirup 70—95
vH

mehr als
95 vH

t kg t kg t

Gegen Steuer- und Zollentrichtung zum inländischen Verbrauch in den Verkehr gebracht
Reichsgebiet

1936 1 235 1 625 141 1 626 2533) 24,02*) 1 806 948 26,69 60 191 30 627 11 763
Bundesgebiet

1948 43 735 923 317 962 679 20,69 1 069 643 22,99 22 900 36 975
1949 4 525 1 020 462 1 024 535 21,68 1 138 372 24,08 56 081 38 490
1950 7 954 1 306 566 1 313 725 27,43 1 459 694 30,48 69 068 27 173

Eingeführt 5)
Reichsgebiet

1936 138 4 398 4 522 5 024 2 654 8
Bundesgebiet

1948 29 727 71 336 98 090 108 989 456
1949 3 397 126 646 129 703 144 115 521 99
1950 7 867 223 773 230 853 256 504 85 675

Steuerfrei ausgeführt6)
Reichsgebiet

1936 ___ 2 460 2 460 2 733 2 065 0 3
Bundesgebiet

1948 10 60 69 77
1949 — 21 21 23 — 262
1950 — 277 277 308 11 20

x) 1. Oktober bis 30. September. — 2) Hierbei ist der Rohzucker im Verhältnis 10:9 in Verbrauchszucker umgerechnet. — 
3) 1938: 2 020 114 t. — 4) 1938: 29,14 kg. — 5) Die Mengen sind in den oben angeführten Ziffern enthalten. — 6) Ausgeführto Zucker­
mengen, ferner auf Niederlagen, in Freibezirke und Freihäfen gebrachte Mengen einschl. Bedarf für deutsche Schiffe.

4. Branntwein 1936 und 1948 bis 1950
a) Branntweraerzeugung 

Hektoliter Weingeist

Betriebsjahr1)

Branntweinerzeugung

ins­
gesamt

davon in
Eigenbrennereien

ablieferungspflichtig ablieferungsfrei
hergestellt in an die Monopol­

verwaltung 
geliefert2)

Sonstige
landwirtschaft­

lichen
Brennereien aus

Lufthefe- Melasse- sonstigen

ins­
gesamt

darunter
von

Stoffbe­
sitzern3)

ins­
gesamt

darunter
von

Stoffbe­
sitzern 3)

Kar­
toffeln

anderen
Stoffen Brennereien

V

62 235 
51 224 

202 407

103 297 
315 924 
142 504

170 185 
291 187 
211 736

44 136 
113 468 
46 917

2 909 0C

63 102 
112 794 
115 029

>5

1 007
13 414
18 640

35
2 591
6 451

49 086 
160 252 
139 636

6 796
5 762
6 420

Monopol-
brenne-

Reichsgebiet

Bundesgebiet
1936

t
19486)
1949
1950

36593471)

784 581 
1 447 475 
1 273 620

750 2525;

291 534 
389 207 
396 751

1) 1. Oktober bis 30. September. — 2) Branntweinmonopolgesetz § 76, Abs. 2. — 3) Erzeuger von Ausgangsstoffen, die in nicht 
eigener Brennerei verarbeitet werden. — 4) 1938 (einschl. Memelland ab 1. 5. 1939): 4 437 280 hl Weingeist. — 5) 1938 (einschl. 
Memelland ab 1.5.1939): 930 660 hl Weingeist. — 6) Ohne Rheinland-Pfalz, Baden, Württemberg-Hohenzollern.

b) Branntwcinabsntz 
Hektoliter Weingeist

Branntweinabsatz

davon abgesetzt zum

Betriebsjahr1) ins­
gesamt

regelmäßigen Verkaufspreis
ermäßig­

ten
Ver­

kaufs­
preis

besonderen ermäßigten 
Verkaufspreis inr 

Herstellung ron Essig-
brannt-
wein­
preis

Treib-
stoff-

brannt-
wein-
preis2)

allge­
meinen

ermäßig­
ten
Ver­

kaufs­
preis

Ausfuhr­
preis

als Liefe­
rung 

an die 
Mono­
polver­
waltung 
in West- 
Berlin

an unver­
steuert
(§91

Brannt-
wein-

monopol-
gesetz)

ver­
steuert

Besat­
zungs­
stellen

Berg­
arbeiter

Heilmitteln
mm

äußerlichen
Gebrauch

Körper­
pflege­
mitteln

steuerfrei steuerpflichtig steuerfrei

Reichsgebiet
'----'------v--- -------'

1936 4 037 167 803 876 39 869 134 165 3 059 257
Bundesgebiet

19483) 504 920 263 12 349 121 559 119 084 20 849 3 615 6 166 54 996 1 165 356 683 —
1949 1004 719 11 22 372 163 467 176 560 17 499 1 694 11 665 74 078 198 346 306 648 670 31 7094)
1950 952 8658) — 7 656 156 633 211 618 20 908 3 C99 12 673 72 918 29 971 417 120 15 436 4 833

l) 1. Oktober bis 30. September. — 2) Branntwein zur Herstellung eines Antiklopfmittels für Kraftfahrzeuge. — 3) Ohne Rhein­
land-Pfalz, Baden, Württemberg-Hohenzollern. — 4) Nur 3. und 4. Vierteljahr. — “) 924 783 hl Weingeist zuzüglich 28 082 hl Wein­
geist, die ohne gegenseitiges Entgelt dem Hersteller zur eigenen gewerblichen Verwendung überlassen wurden.


